

«Депутатские закрома»: потаенные родственники и земельные угоды Геннадия Нестеровича

БАБР продолжает серию публикаций о доходах и имуществе народных избранников Заксобрания Прибайкалья. Сегодня мы рассмотрим декларацию матерого единоросса и корифея депутатского жанра Геннадия Нестеровича.

В 2011 году вице-спикер ЗС, зам секретаря ИРО ЕР, глава фракции «Единой России» в Заксобре, «слуга народа» с двенадцатилетним стажем **Геннадий Нестерович** официально заработал **2 174 957** рублей. Учитывая, что депутат работает в законодательной власти на постоянной профессиональной основе, можно сделать заключение, что среднемесячная получка в иркутском парламенте составляет что-то около 180 тысяч рублей. На хлеб с маслом, пожалуй, должно хватать.

Судя по всему, живет Нестерович вдали от городской суеты. В его собственности нет квартиры, зато есть дом площадью **500 квадратных метров**. Просторно. Впрочем, и в Иркутске парламентария есть где перекантоваться. Например, у супруги, в собственности которой имеется квартира на 87 квадратов. Между апартаментами и загородным жилищем Нестерович передвигается с комфортом, на **Toyota Land cruise** (в зависимости от модели и года выпуска цена варьируется от 1,6 до 3,3 млн. рублей). Кстати, жена Геннадия Нестеровича зарабатывает куда скромнее супруга – всего 208 405 рублей в год. Кроме того, в собственности семейства находятся: гараж (21 квадрат), две недостроенных дачи (44 и 45 метров), а также неопознанная лодка с «мотором «Ямаха» 15 л.с».



Политический садовод Геннадий Нестерович.

Фото: pressa.irk.ru

Главным же образом декларация вице-спикера повествует о том, что в свободное от работы время труженик говорильного фронта Нестерович **увлекается землей**. В самом прямом смысле. Загибаем пальцы: земельный участок под индивидуальное жилищное строительство 5 000 метров квадратных (**50 соток**), земельный приусадебный участок на 2 300 квадратов, два участка «под дачу», каждый площадью по 5 000 квадратов (**100 соток**). Таким образом, всего в собственности Нестеровичей имеется земли различного статуса на 17 с хвостиком тысяч квадратных метров. Можно построить дом. И, пожалуй, даже не один.

Кстати, раз уж речь зашла про семейные закрома – совершенно непонятно почему в официальной декларации отсутствует сын Геннадия Нестеровича Сергей. Известно, что **Сергей Нестерович** является генеральным директором **ОАО «Иркутская продовольственная корпорация»**. Список услуг данной конторы впечатляет: продажа сельхозтехники, оборудования, оптовая продажа зерновых, удобрений и т.д. и т.п. Среди

аффилированных лиц (по состоянию на 1.04.2012) этого **сугубо коммерческого предприятия** встречаются весьма известные представители властных элит: депутат Заксобра от «Единой России» **Николай Труфанов**, начальник управления государственного регулирования экономики правительства Иркутской области **Марина Петрова**, зам министра финансов Прибайкалья **Вячеслав Козин**, экс министр Сельского хозяйства области **Александр Кириленко**, а также Министерство имущественных отношений региона (42% акций).

Впрочем, рулит фирмой исключительно Сергей Нестерович, который осуществляет полномочия «единоличного исполнительного органа акционерного общества». Стоит сказать, что баланс нашего ОАО достигает **1 298 042 000** рублей (из них кредиторская задолженность 1 177 835 000 рублей). Мягко говоря, недетские суммы.

На этом фоне отсутствие Сергея Нестеровича в декларации **депутата-отца** вызывает определенные вопросы. Создается впечатление, что господин Нестерович-старший сознательно **прячет** от широкой общественности доходы и имущество некоторых членов своей семьи. Уж не потому ли, что прятать есть что?

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 24902 22.05.2012, 14:40 📌 1736
URL: <https://babr24.com/?ADE=105784> Bytes: 4070 / 3549 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)